



Бывший сотрудник полиции вновь предстанет перед судом по обвинению в злоупотреблении должностными полномочиями и служебном подлоге



Целинным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника полиции, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, обвиняемый, занимая должность государственного инспектора безопасности дорожного движения регистрационно-экзаменационного направления государственной инспекции безопасности дорожного движения отдела полиции, 16 июля 2021 года, злоупотребляя своими должностными полномочиями, незаконным путем обеспечил



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

успешную сдачу кандидатом теоретического экзамена на право управления транспортными средствами без фактической его сдачи.

Продолжая свои преступные действия обвиняемый внес в экзаменационный лист проведения теоретического экзамена заведомо ложные сведения о сдаче кандидатом теоретического экзамена, и в последующем незаконно выдал последнему водительское удостоверение категории «В», «В1».

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ранее фигурант уголовного дела осужден за совершение аналогичных преступлений и приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком 4 года с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, штрафом в размере 300 тысяч рублей с лишением права занимать определенные должности на срок 3 года и лишением специального звания «старший лейтенант полиции».

01 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1871788>